

现任联合国秘书长正式谋求连任

中国宣布支持潘基文连任

据新华社电 联合国秘书长潘基文6月6日在纽约联合国总部举行记者招待会,正式宣布谋求连任。

潘基文说,他当天上午已向联合国大会和安理会提交了信函,希望谋求连任。他说:“能够领导(联合国)这个机构是巨大的殊荣,如果获得联合国会员国的支持,我将为能够再次服务而深感荣幸。”

潘基文强调,在担任秘书长一职的四年半里,联合国和国际社会面临过很多挑战,也取得了一定的成绩,比如将气候变化问题提升到全球议事日程的首要位置;迅速应对在海地、巴基斯坦等国家和地区发生的人道主义紧急情况;在苏丹、索马里、刚果(金)和科特迪瓦拯救众多

生命并种下和平的种子等等。他指出,联合国未来面临的挑战包括维护在核裁军与核不扩散方面取得的成就,加倍努力实现“联合国千年发展目标”等。

中国常驻联合国代表李保东当天表示,中国支持潘基文竞选连任。法国外长朱佩当天也发表声明说,法国对其竞选连任表示欢迎和支持。

2006年10月13日,潘基文被正式任命为联合国秘书长,成为联合国历史上第八任秘书长,也是继缅甸的吴丹之后第二位来自亚洲国家的联合国秘书长,任期自2007年1月1日至2011年12月31日。

分析 潘基文连任无太大悬念

据报道,埃及驻联合国大使阿德拉济兹上个月曾表示,就他所知,并没有人反对潘基文连任。目前埃及是“不结盟运动”组织的轮值主席国,这个组织拥有120个会员,其中主要是发展中国家。“阿德拉济兹”说,“不结盟运动”支持潘基文。

按照规定,一旦潘基文宣布竞选连任,联合国安理会就

必须提出推荐,也就是在安理会15个成员国中,至少要获得9个国家支持,而且没有常任理事国投否决票,潘基文才能继续“在位”。然后联合国9月在纽约召开大会时将就此进行投票,新的联合国秘书长任期将从2012年元旦正式开始。

联合国秘书长任期每届为5年,潘基文今年年底任期届满,而他是否能笃定连任,6月底就可以确定。

利比亚外长已抵达中国

北约:军事行动取得“重要进展”

星报综合报道 北约秘书长拉斯穆森6月6日敦促成员国提供更多支持,以维持对利比亚的军事行动。中国外交部发言人洪磊称,利比亚外长正在中国访问。

6月7日,外交部发言人洪磊主持例行记者会。

有记者问:据报道,利比亚外长正在访华,请介绍中方哪些官员将与他会见及主要议题。洪磊答称,利比亚总人民委员会对外联络与国际合作秘书(外长)欧拜迪将作为利政府特使于6月7日至9日访华。欧拜迪外长访华期间,杨洁篪外长将与他会见,双方将就当前利比亚局势、政治解决利比亚危机等问题交换意见。

另据报道,俄罗斯总统梅德韦杰夫的特使昨日抵达利比亚反对派大本营班加西,与反对派领导人会谈。马尔格洛夫接受俄罗斯新闻社采访时说,俄罗斯认为,必须维护利比亚主权、独立和领土完整。“利比亚人有能力

独立解决自身问题。冲突升级不仅导致利比亚人道主义危机恶化,也将波及邻国,严重威胁这一地区稳定。”

拉斯穆森6月6日在北约总部举行新闻发布会,呼吁北约更多成员提供作战和后勤支持。他说,针对利比亚的军事行动已经取得“重要进展”,“为确保行动继续,成员国必须提供尽可能广泛的支持”。

过去两个月内,北约摧毁了利比亚境内大约1800个目标,包括700处通信设施,500辆坦克、装甲车以及火箭发射设施,100处指挥设施等。

英国军方6日宣布,英国空军出动“旋风”战机和“台风”战机,轰炸位于的黎波里的利比亚情报部门总部。英国方面还证实,北约武装直升机5日连续第二天进入利比亚,执行轰炸任务。

据报道,卡扎菲官邸附近昨日又遭剧烈轰炸。



这是6月7日在利比亚首都的黎波里拍摄的剧烈爆炸后升起的浓烟。

朝批准中朝开发黄金坪经济区

据《环球时报》报道 韩国国际广播电台6月7日援引朝中社的报道,朝鲜最高人民会议6日举行了常任委员会会议,批准了“黄金坪和威化岛经济区的开发计划”。

据报道,朝鲜最高人民会议常任委员会当天在《关于朝鲜民主主义人民共和国将黄金坪和威化岛指定为经济区》的政令中表示,“为了进一步加强朝中传统的亲善友好关系,并进一步扩大发展对外经济关系,作出了批准黄金坪和威化岛经济区开发计划的决定”。

该政令中指出,朝鲜将在黄金坪和威化岛经济区行使主权,并决定首先从黄金坪地区开始推行开发计划。

另据韩联社报道,由中朝两国合作开发的黄金坪经济区开工仪式,将于本月8日举行。目前朝方正在进行一系列的准备活动。

极端右倾共和党人竞选美国总统

据中新社电 反对堕胎,视同性恋为“乱伦”,坚称伊拉克藏有大规模杀伤性武器……美共和党“极右”人士、前宾夕法尼亚州参议员里克·桑托拉姆6月6日宣布竞选美国总统,期望调动右翼势力助自己挺进白宫。

现年53岁的桑托拉姆当天在一档电视访谈节目中宣布了自己的参选决定,表示他和竞选团队已做好准备“加入这场竞赛,并且我们一定会赢”,此后他又在老家宾夕法尼亚州举行了一场参选仪式。

桑托拉姆曾两度担任参议员,在美国政坛以极端右倾和保守著称。他坚决反对堕胎,将同性恋与重婚、乱伦、通奸等相提并论,并且在伊拉克战争期间,即便小布什都承认情报有误,他仍坚称伊拉克藏有大规模杀伤性武器。

苏总统将承认南部为新国家

据新华社电 苏丹总统巴希尔6月6日在喀土穆宣布,苏丹将承认下月在苏丹南部地区诞生的新国家,并将与这个新生国家合作。

非洲国家安全和情报机构会议6日在喀土穆开幕。巴希尔在开幕式上致辞说:“我们已经在苏丹南部实现了和平,并且完全履行了和平义务,这导致非洲大陆即将诞生一个新实体。我们将成为第一个欢迎这个实体并与合作的国家。”

巴希尔表示,和平对于苏丹来说是战略目标,苏丹已经成功解决了影响苏丹与邻国安全的所有问题,将继续作出努力,“我承诺,达尔富尔和平很快就将实现”。

巴希尔还称赞联合国和非洲联盟驻达尔富尔特派团(联非达团)的经验。他说:“联非达团已经证明,非洲人有能力处理自己的事务。”

来自非洲43个国家的情报与安全机构负责人或代表出席了非洲国家安全和情报机构会议。本次会议将讨论非洲国家如何在情报和安全领域加强协调与合作的问题,预计利比亚局势、索马里冲突、科特迪瓦和苏丹问题将成为大会主要议题。

禹洲·天境开盘逆市劲销 1.2 亿创合肥楼市奇迹

6月5日上午9点,禹洲天境二期绝版多层洋房开盘仪式暨惊喜大抽奖活动隆重举行。出席此次活动的有禹洲地产总裁林龙安先生,禹洲地产合肥分公司总经理陈家祥,副总经理王立铭,开盘仪式上,有188组客户确定签约购房,整体去化达到了90%以上,禹洲天境在短短的一小时内创造了销售1.2亿元的奇迹,随后禹洲地产总裁林龙安先生宣布开盘仪式正式开始,进行的买房“送”车大抽奖,更是将此次活动推向了高潮。

据悉,此次开盘仪式暨惊喜大抽奖活动,将有10位幸运业主获得江淮同悦豪华版轿车的十年使用权,此举也传达了禹洲地产推崇高品质生活的开发理念。

在当前政策调控和楼市观望气氛浓厚的情形下,禹洲·

天境为什么依然如此热销?究其原因,主要还是得益于禹洲·天境的高品质及价格优势,对客户产生不可抗拒的吸引力。禹洲·天境二期多层洋房,在整个合肥都是稀缺产品。对于购房者来讲,还能享受到完善的教育和生活配套;而对于投资客户来讲,随着经开区的经济的快速发展,禹洲·天境将带来的高回报也是指日可待。

禹洲天境二期多层的户型有80~130平米不等的两房、三房,以及复式房源。格局方正,动静分离,明厨明卫更是禹洲·天境二期户型的普遍优点。户户观景阳台结合观景露台的创意设计,每一个细节的雕刻都刻画了禹洲地产对人居建筑的要求。多层次户型均价6300元/平米,5480元/平米起,放眼全城,如此高性价比的房源更是凤毛麟角。

禹洲·天境整个项目北接政务区,西连高新区,处在三区核心位置。120万方更是打造经开区未来中央生活大城。到徽园,欢乐谷,海底世界,明珠广场,易初莲花超市,东方家园家具广场,奥体中心,国际会展中心,天鹅湖等只要5分钟车程,距离市中心九分钟车程,更有4辆社区巴士往来明珠广场。超市,菜场,医院,电影院,配套一应俱全。另外,禹洲·天境自身配有2个双语幼儿园,引进中国教育学会九年一贯制学校——中育实验学校,集名校于一体,为孩子提供一站式精英教育。

禹洲地产作为上市房企,凭借卓越的开发理念与开发经验,我们已经获得了中国驰名商标、中国国家级守合同重信用企业、中国服务业500强企业,同时连续五年荣获中国房地产百强企业称号,连续三年被评为“超亿元纳税大户”。经过17年的发展稳健有序发展,现在已成为拥有40家子公司的集团企业。